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FICHA TÉCNICA

UNIVERSO TÉCNICA

MUESTRA CAMPO

Hombres y mujeres mayores de 18 años, de
todos los niveles socioeconómicos (NSE),
residentes en Perú urbano y rural.

1214 personas entrevistadas en zonas
urbanas y rurales. Margen de error para
resultados totales de ± 2.8%.

Cuantitativa mediante encuestas cara a cara
en hogares usando dispositivos móviles.

Se llevó a cabo del 09 y 10 de enero del 2025.
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¿Cuál es el problema que, personalmente, le afecta más? (%) (Con tarjeta)

FUENTE: Ipsos Perú, enero 2025
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2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

  Delincuencia   Corrupción   Costo de vida

  Desempleo   Pobreza   Abuso de las autoridades

  Crisis política   Salud pública inadecuada   Educación inadecuada
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¿Por qué tipo de líder votaría para presidente de la República? (%) (Con tarjeta)

FUENTE: Ipsos Perú, enero 2025
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  Un líder fuerte, dispuesto a
actuar con mano dura para

poner orden

  Un líder que promueva la
economía de mercado y el

desarrollo económico

  Un líder concertador y
dialogante, que busque el

consenso

  Un líder que nacionalice las
principales empresas del

país y promueva la
redistribución del ingreso

  Un líder que defienda los
valores familiares

tradicionales y las buenas
costumbres

  Un líder que promueva el
enfoque de género en la

educación y la no
discriminación intercultural
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Un líder concertador 
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del país 

y promueva la 
redistribución del 

ingreso
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defienda los 
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Un líder que promueva 
el enfoque de género 

en la educación y 
la no discriminación 

intercultural
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Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿por el candidato de qué partido 
votaría usted? (%) (Con tarjeta con la relación de todos los partidos con inscripción) 

FUENTE: Ipsos Perú, enero 2025

Enero 2025**
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  Fuerza Popular

  Acción Popular

  Somos Perú

  Alianza para el Progreso

  FREPAP

  Avanza País

  Perú Libre

  Partido Aprista Peruano

  Otros partidos (*)

  Blanco/viciado

  No precisa

(*) Partido Morado/Partido del Buen Gobierno/Renovación Popular/Partido de los Trabajadores y Emprendedores/ Salvemos al Perú/Juntos por el Perú/Perú Primero /PPC/
Nuevo Perú/Voces del Pueblo / Partido Político Fuerza Moderna/Libertad Popular/País para Todos/Partido Político Perú Acción/Podemos Perú/Partido Demócrata Unido
Perú/Ahora Nación/Fe en el Perú/Unidad y Paz/Perú Moderno/Partido Cívico Obras/Partido Demócrata Verde/Partido Político Peruanos Unidos: ¡Somos Libres/Sí Creo/Frente
de la Esperanza/Partido Patriótico del Perú/Partido Político Cooperación Popular/Primero la Gente/Partido Político PRIN/Progresemos
**No se incluyó al partido A.N.T.A.U.R.O. debido a que la Corte Suprema ha fallado en primera instancia por su exclusión debido a su conducta anti democrática.
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En general, ¿preferiría votar en las próximas elecciones para el Congreso 
de la República por un partido que esté representado en el Congreso actual 

o por un partido que no esté en el actual Congreso? (%)
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  Por un partido que no esté en el actual Congreso

  Por un partido que esté representado en el Congreso actual

  No precisa
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¿Preferiría votar en las próximas elecciones presidenciales por un político 
experimentado, que ya haya postulado en elecciones anteriores, o por un político nuevo? 

(%)

FUENTE: Ipsos Perú, enero 2025
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  Por un político nuevo

  Por un político con experiencia de gobierno pero que no haya postulado en elecciones anteriores

  Por un político experimentado, que ya haya postulado en elecciones anteriores
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Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿por quién votaría usted? 
(%) (Con tarjeta)

FUENTE: Ipsos Perú, enero 2025

(*) Ricardo Belmont/Susel Paredes/Javier 
Gonzáles Olaechea/Alberto Otárola/Carlos 
Espá/Guillermo Bermejo/Guido 
Bellido/Álvaro Paz de la Barra/José Luna 
Gálvez/Jorge Nieto/Fiorella 
Molinelli/Roberto Chiabra/Jonás 
Ataucusi/Rolando Breña/Wolfgang 
Grozo/Luis Durand/Waldemar 
Cerrón/Roberto Sánchez/Nicanor Boluarte

CANDIDATOS TOTAL LIMA INTERIOR

Keiko Fujimori 12 13 12

Rafael López Aliaga 4 9 2

Carlos Álvarez 4 6 2

Hernando de Soto 3 5 2

Francisco Sagasti 3 3 3

Aníbal Torres 3 2 4

Verónika Mendoza 2 2 3

Carla García 2 2 2

George Forsyth 2 2 2

César Acuña 2 1 2

Phillip Butters 2 2 2

Alfredo Barnechea 2 2 1

Fernando Olivera 2 2 2

Alfonso López Chau 2 1 2

Rafael Belaunde 2 1 2

Otros (*) 9 10 9

Blanco/viciado/Ninguno 30 26 33

No precisa 14 11 15
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Durante este año 2025 los diversos candidatos a la presidencia iniciarán la campaña 
electoral. ¿Qué tipo de información o mensaje preferiría conocer sobre los 

candidatos? (%) (Con tarjeta)

FUENTE: Ipsos Perú, enero 2025
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  Aspectos personales para conocer si el
candidato es honesto y ético

  Propuestas de políticas y programas de
gobierno

  Su visión general para el país

  Trayectoria y experiencia laboral del candidato

  Su equipo, las personas que lo apoyan

  No precisa
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